

Full Screen Protector Flexible Glass per Samsung Galaxy S9

Codice Articolo: TENANOSAS9K







Screen Protector in Nano Fibra, flessibile e antibolle per Samsung Galaxy S9

La pellicola protettiva in Nano Fibra Flexible Glass è il rivestimento indistruttibile ideale per il tuo Samsung Galaxy S9. Grazie alla Nano Tecnologia, questa protezione per display risulta essere flessibile, leggerissima e si adatta perfettamente allo schermo del tuo smartphone. I bordi neri aderiscono al profilo del dispositivo garantendo una copertura eccellente. Non solo è resistente ad urti e graffi ma anche all'usura del tempo per assicurare un utilizzo davvero duraturo. Facile da applicare e pulire con i due panni inclusi nella confezione, ti permetterà di sfruttare tutte le funzioni del tuo Samsung Galaxy S9 senza alcuna difficoltà. Inoltre, grazie alle sue particolari proprietà tecniche, questa pellicola non permette la formazione delle fastidiose bolle che spesso inficiano sull'utilizzo dello smartphone.
Flexible Glass è l'accessorio che il tempo non può scalfire.

Caratteristiche:

• Materiale: Nano Fibra + TPU

Antibolle

Flessibile

• Installazione facile e veloce

• Sottile e leggero



Full Screen Protector Flexible Glass per Samsung Galaxy S9 Codice Articolo: TENANOSAS9K

Dati tecnici

Colore: black

EAN: 8018417264276

Codice Articolo: TENANOSAS9K

Peso: 13 g

Tipo: Pellicola protettiva in Nano Fibra, Screen protector ultra resistente

Materiale: Nano Fibra + TPU

Finitura/Caratteristica: Antibolle, Bordi anti-urto, Flessibile

Accessori inclusi: Panno umido, panno asciutto

Dati logistici

Profondità Pack: 12 mm Larghezza Pack: 90 mm Profondità Inner: 103 mm Altezza Pack: 200 mm Peso Pack: 50 g

Larghezza Inner: 95 mm

Qtà Inner: 6

Profondità Master: 445 mm Altezza Inner: 215 mm Peso Inner: 350 g

Larghezza Master: 415 mm

Qtà Master: 96

Altezza Master: 250 mm Peso Master: 6500 g N° prod. inclusi Pack: 1

